Ekskluzivno o zakulisnih igrah pred derbijem Pinkponkaša vs. Dogovori.se

Vročica pred nedeljskim derbijem med Pinkponkašema in Dogovori.se je po nizkih udarcih v t.i. Plakatni aferi še narasla. Vstopnice za tribune, ki jih dovoljuje DITS, so že pošle, organizator tekmovanja Martin Škerlevaj pa sporoča, da bo na voljo še najmanj ducat stojišč. Bojazen, da ne bi mogli slediti dvoboju je odveč. V lokalu naj bi bil zagotovljen prenos v živo na velikem ekranu ali pa bo vsaj kurir vsakih pet minut prinašal novice iz osrednjega igrišča v gostišče.
Pred obračunom, ki bo odločal tudi o razpletu na vrhu lestvice dvojic, smo za mnenje povprašali poznavalca obeh ekip, Fonzija F. Hribarja in Blaža Pleterška.
Držijo ugibanja, da ste Pinkponkašema pripravili posebne strune, ki naj bi ob rahlem maziljenju s pivsko peno nudile še bolj »strupen« slajz?

Fonzi: Ne povsem. Pinkponkaša sta navadno nezahtevna uporabnika strun. Oba uporabljata enako, letom in trdim kostem primerno hibridno napetje. Razlikujeta se le po tem, da ob prevzemu novo napetega loparja eden konstantno zbija ceno storitve, drugi pa bi vsakič plačal preveč. 
Vendar sta tokrat oba, veličini derbija primerno, zahtevala »nastavitve podvozja«. Komar se je tokrat odločil za zrcalno napetje strun, kar mu bo prineslo prenos vsaj 40 odstotkov kakovosti njegovega backhenda na forehand. Kukovica je zahteval zelo redko in drago periferno napetje prečnih strun (to deluje samo, če je bil lopar napet okoli polnoči v čisti temi). Tako napete strune same iščejo optimalni kontakt z žogo, kar nudi nadnaraven pospešek in kontrolo. Pogled Kukovice pa se lahko osredotoči le na pozicijo nasprotnikov in partnerja - slednji je pri takšnem napetju potreben zgolj zaradi zadoščenju pravilom.

Kje vidite slabosti dvojice Pinkponkašev?
Fonzi: Pinkponkaša nimata slabosti. Njuna nasprotnika sta kljub velikemu znanju v izgubljenem položaju. Dogovori.se imata malce možnosti le, v kolikor ne bosta gledala nižjega od Pinkponkašev, še večja nevarnost pa preti, če se bosta med tekmo spustila v pogovore z višjim....Pinkponkaša na ta način hipnotizirata nasprotnike...in to za večno.

In še enako vprašanje za gospoda Pleterška. Kje vidite slabosti dvojice Dogovori.se?

Blaž: Kot prvo ime nekdanje četverice, mi je nekako pod častjo pisati o drugem in tretjem igralcu bivše ekipe... pa vseeno na kratko: Pohar nima voleja in backhanda, Gartner pa je preveč miren za igralca dvojic, zato zna biti to sila nezanimiva in »zaspana« tekma.

Šušlja se, da je zadnji teden pred dvobojem mojster Ižo dvojici Dogovori.se razkril redko znane veščine igre pri mreži, ki so zlasti neugodne za t.i. živalske teniške pare. Imajo te govorice realno podlago?

Blaž: Vedeti moramo, da je Ižo v svojem življenju že velikokrat »razbil« vse štiri igralce, v vseh možnih kombinacijah, tako, da je vsak njegov nasvet dobrodošel. Nasvet igre pri mreži? Ižo ne igra dvojic pri mreži, ker je prav on izumitelj t.i. ravnjaka iz zadnje linije (Pohar, Del Potro, Kalin,..so vsi njegovi učenci). 
Med drugim je Ižo tudi neposredno vmešan v zasebna življenja obeh tekmovalcev, saj je prav on tisti, ki je svetoval Poharju kdaj in kako naj zaprosi Petro za roko, Gartnerja pa (v sodelovanju z žganimi pijačami) opogumil, kako naj »upeca« Nino. Prepričan sem, da se bo zagotovo pojavil na klopi ekipe, kjer ima vedno rezervirano mesto. Večinoma bo samo zamahoval z roko in dokaj glasno vzdihoval. To ne bo v  podporo omenjeni dvojki, ampak bodo spomini, kako bi on pa to sigurno zadel oziroma zaključil (kako tudi ne bi, saj je v svoji večletni karieri premagal praktično vse igralce..da, prav vse).
Je pa Ižo mojster motiviranja. Naj navedem le primer: če bosta Dogovori.se na primer izgubljala z 0:5, bo Ižo nemudoma vstal in jima kot pravi motivator spodbudno zavpil: 'Dobro se držita, fanta'. Mooojster, vam rečem. Mislim, da bo njegov zadnji in tudi najpomembnejši nasvet, ki ga bo Ižo dal svoji dvojici bolj v filmskem slogu: 'Tole bo pa za vaju znanstvena fantastika'! Le kaj misli s tem, kdo bi vedel!?
Bo pa najbrž, kot vedno, prinesel s seboj nekaj pločevink piva, da vsaj malo pocrklja svoja ljubljenčka in to je tudi edini »nasvet«, ki si ga zares želita Gartner in Pohar ter, priznajmo, glavna motivacija, kako preživeti ti dve uri do nove runde!
